
Eljárási Rend az SRTA képzéseit illetően az egészségügyi válsághelyzetre 

vonatkozólag (2020. november 12.) 

Aktualizálva: 2021. március 5-én 
 

 

A Sárospataki Református Teológiai Akadémia (továbbiakban SRTA) vezetése a járványügyi 

készültség bevezetéséről szóló 484/2020. (XI.10) Korm. rendelet és az Innovációs és 

Technológiai Minisztérium ajánlásait figyelembe véve a következőket rendeli el az SRTA 

összes képzési formájára érvényesen a 2020/21-es őszi és tavaszi szemeszterre vonatkozólag. 

A rendelkezések visszavonásig érvényesek. 

 

1. A felsőoktatási intézmény feladatainak ellátásához szükséges egészségügyi 

szempontból biztonságos környezet kialakítása 

1.1 Az SRTA-án digitális keretek (távoktatás) között folyik az oktatás. A távoktatás időtartama 

alatt minden (aktív) szakon, a tanévrendje szerint és a vonatkozó órarendeknek megfelelően 

folyamatosan biztosított oktatás, a Tanulmányi és Vizsgaszabályzat távoktatásban is 

érvényesíthető rendelkezései alapján. 

 

1.2 A hatályos rektori intézkedésekkel összhangban: 

 

a. Az SRTA épületeibe csak az a személy léphet be, akinek testhőmérséklete nem haladja 

meg az országos tiszti főorvos által meghatározott mértéket (lásd továbbá 1. sz. 

melléklet).  

 

b. Az a személy, akinél koronavírus gyanúja állapítható meg, az SRTA épületeibe nem 

léphet be. Ez alól kivételt képez, ha orvosi igazolást mutat be arról, hogy a tünetei nem 

a koronavírus fertőzéssel függnek össze. 

 

c. A megfelelő fizikai távolságtartás betartása az intézmény területén belül rendkívül 

fontos a vírus továbbterjedésének megakadályozásában. A sorban állás szabályait 

figyelembe véve a várakozók között 1,5 méteres távolságot kell tartani, amelyet jól 

látható jelzéssel (felfestéssel, figyelemfelhívó táblákkal) szükséges biztosítani 

(könyvtárban, vendéglátóterekben, tanulmányi irodákban stb.).  

 

d. Fokozottan kell ügyelni az oktatási, könyvtári, internátusi létesítmények, szálláshelyek 

tisztaságára, megfelelő (virucid) kézfertőtlenítőszerek, valamint szintén virucid hatású 

felület-fertőtlenítőszerek és takarítószerek használatára. A virucid hatású 

fertőtlenítőszereket minden esetben a gyártó által magyar nyelven feltüntetett használati 

utasítás szerint, megfelelő koncentrációban és megfelelő behatási idővel kell 



felhasználni. A megfelelő kéz- és felületfertőtlenítőszerek folyamatos rendelkezésre 

állásáról, beszerzéséről gondoskodni szükséges.  

 

e. A gyakran érintett felületeket (ajtókilincs, kapcsolók, fogantyúk, korlátok stb.) 

rendszeresen fertőtleníteni kell. 

 

f. Az épületben a maszk használata kötelező. 

 

g. Az épületben az egy helyiségben tartozkodók létszáma korlátozott: könyvtár 

helyiségeiben a tantermekben és egyéb közösségi helyiségekben egyszerre 5 főnél 

többen nem tartózkodhatnak. 

 

h. Zárt térben az esetleges kórokozók koncentrációjának csökkentése érdekében kiemelt 

figyelmet kell fordítani a folyamatos vagy rendszeres, fokozott intenzitású természetes 

szellőztetésre. Mesterséges szellőztetés esetén, amennyiben nyithatók az ablakok, 

javasolt a minél gyakoribb természetes szellőztetés egyidejű alkalmazása. Az olyan 

légtechnikai készülékek, amelyek a friss levegő utánpótlására nem alkalmasak és 

kizárólag a belső levegőt forgatják (pl. split klíma, fan-coil berendezések és mobil 

légtisztítók) csak akkor használhatóak, ha egyidejűleg intenzív levegő utánpótlás 

történik kültérből. Split klímaberendezések esetén a készüléket úgy kell beállítani, hogy 

a helyiség alsó felében ne okozzon nagy légáramlatot. A készülék hőcserélőjét és 

porszűrőjét gyakran ajánlott fertőtleníteni, engedéllyel rendelkező vírusölő hatású 

szerrel. A cserélhető szűrőket fokozott igénybevétel esetén az előírtnál gyakrabban 

szükséges cserélni. Mindezek dokumentálása, ellenőrzése a felsőoktatási intézmény 

feladata.  

 

i. Az SRTA épületeibe érkezők tájékoztatása a létesítmény aktuális házirendjéről, az új 

típusú koronavírus járvánnyal kapcsolatban tett intézkedésekről, az intézményre és 

létesítményre jellemző egyedi igénybevétel feltételeiről, a járvány miatti 

korlátozásokról az intézmény honlapján érhető el (www.srta.hu). 

 

j. A hallgatókkal való folyamatos kapcsolattartás digitális formában történik az intézmény 

elektronikus és távoktatásra üzemeltetett rendszereinek (ETN, Moodle) használatával. 

 

k. A számonkérés, beszámolás rendje digitális formában történik az intézmény 

elektronikus és távoktatásra üzemeletetett rendszereinek (ETN, Moodle)  használatával.  

 

l. A hivatali ügyintézés telefonon és e-mailen keresztül történik (srta@tirek.hu, +36 

47 312-947, +36 30 010 8167). 
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1.3 Az internátusok elhagyására és a szálláshelyekre (rektori engedéllyel rendelkezők számára) 

vonatkozó egészségügyi szabályok: 

 

a. Az internátusokat e rendelet kihirdettetésétől számított 24 órán belül el kell hagyni. 

 

b. A határon túli hallgatóknak, rektori engedéllyel, biztosítjuk az elhelyezést, a érvényben 

lévő járványügyi szabályozások betartása mellett. Helyszín: 3950 Sárospatak, Kazinczy 

utca 25/2. (Csécsi Internátus) 

 

c. A szállás tartós (legalább 1 hetes) elhagyását, illetve a visszaérkezés időpontját 

előzetesen, legalább 24 órával hamarabb e-mailben jelezni kell a Tanulmányi Osztály 

felé az srta@tirek.hu e-mail címen. 

 

d. A szálláshelyekre vonatkozó egészségügyi szabályok megegyeznek ennek a 

rendeletnek a 1.2. a-g pontjaiban rögzített előírásaival. 

 

e. Fertőzésgyanú esetére a következő  riasztási protokoll szerint kell eljárni: 

• Intézményi orvos értesítése (Dr. Mátyás Péter : +36 20 957 2274) 

• Ezzel párhuzamosan az internátus vezetők értesítése: Dr. Barnóczki Anita (+36 

30 5293461, Pásztor Gyula: +36 30 608 3295 

• Ezzel párhuzamosan a Nemzeti Népegészségügyi Központ (a továbbiakban: 

NNK) eljárásrendje alapján szükséges az azonnali intézkedések megtétele. 

 

f. Karantén kialakítása szükség esetén a KazinczyIinternátus tetőterének 6 szobájában 

történik. 

 

 

 

 

 

  

mailto:srta@tirek.hu


1. számú melléklet  

 

1) TILOS az intézmény területére belépnie és ott tartózkodnia annak a 

hallgatónak/dolgozónak, akinek új típusú koronavírus fertőzésre jellemző tünetei 

vannak, vagy a megelőző három napban tapasztalt magán ilyen tüneteket:  

a. köhögés;  

b. nehézlégzés, légszomj;  

c. láz;  

d. hidegrázás;  

e. izomfájdalom;  

f. torokfájás;  

g. újonnan kialakult ízérzés- vagy szaglászavar.  

 

2) A lista nem sorol fel minden lehetséges tünetet, egyéb, kevésbé gyakori tünetekről 

is beszámoltak a vírusfertőzéssel kapcsolatban, ideértve a gastrointestinalis 

tüneteket, mint például:  

a. émelygés,  

b. hányás és/vagy  

c. hasmenés.  

 

3) Amennyiben valaki ilyen tüneteket észlel magán, haladéktalanul hívja fel 

háziorvosát, és kövesse az utasításait.  

 

 


